



找记者上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

让“招商人”充分了解产业招商、基金招商的办法与优势 商河县举办招商引资工作培训会

为全面贯彻落实商河县委经济工作会议、党代会等会议精神,不断提升招商战线一线工作人员的整体素质、业务水平和实践能力,3月25日下午,县双招委办举办“产业招商与基金招商(合肥)经验分享培训会”。这也是2022年第一次商河县招商引资工作培训会,各县直有关部门、县管企业、镇(街道)分管负责同志;县投资促进局、经济开发区投资促进部相关人员参加培训;县投资促进局副局长杨凌雁主持培训会。

会上,济南市投资促进局投资推广处副处长、市投资促进中心副主任侯云鹏围绕合肥城市发展概况、产业招商合肥经验、招商实务经验进行深入讲解。

济南市投资促进局开发区工作处主任胡家峰围绕基金招

商合肥案例、基金招商合肥模式、基金招商风险控制、开发区招商心得体会进行经验分享。

通过此次培训,让众多身处招商一线的“招商人”充分了解了产业招商、基金招商的办法与优势,进一步明确了“产业链招商”在招商引资中的重要性;不仅积累了招商业务知识,还为今后的招商引资工作带来思路和指导。

与会各业务骨干一致表示,将以此次培训为契机,将会上所学充分理解、消化吸收,把经验之谈变为自己的招商本领,知行合一、学以致用,在建设新时代社会主义现代化强县进程中积淀人生、绽放风采,为推动商河全面追赶超越贡献出招商人员的实干与担当。

(通讯员 孙国栋)



3月25日,2022年第一次商河县招商引资工作培训会举行。

商河卫健党员干部牢牢扛起疫情防控责任大旗 集结第一线,筑起“防火墙”

连日来,商河县卫健系统各级党组织牢牢扛起疫情防控责任大旗,把党的组织优势转化为疫情防控的制胜优势,带领广大卫健党员干部职工进一步弘扬伟大抗疫精神,持续擦亮“医路向党,筑梦健康”党建品牌,用初心和使命点亮抗击疫情之光,用忠诚和担当筑起红色“防火墙”。

▶商河卫健系统工作人员为居民做核酸检测。



“战”在一线,435名党员干部冲锋在前

细化责任分工、密集调度数据、迅速安排部署、周密制定措施……县卫健局党组充分发挥党组织战斗堡垒作用,拉紧疫情防控“安全线”。班子成员现场研究、现场调度、现场指挥,以实际行动引领广大卫健党员干部职工扛牢政治责任,筑牢疫情防控“责任墙”。局机关55名党员干部奋勇当先,火速投入到综合协调、物资保障、隔离观察、核酸检测、医疗保障、消毒消杀、宣传引导等各条战线,一项一项抓落实,一个一个破难题,确保各项工作有条不紊。

“我是党员,我先上!”医务人员扛起责任、经受考验,在行动中践行共产党员的初心使命。全系统19个党支部、435名党员带头行动,2000余名医护人员、疾控战士,在发热门诊、预检分诊、核酸采检、隔离观察、流调溯源等战疫一线,枕戈达旦、坚守奋战。

“冲”在一线,700余名医务人员闻令而动

新一轮疫情发生以来,周边市县接连发现确诊病例,商河县防控形势严峻复杂,核酸采样和

检测任务陡增。根据当前形势,商河县先后进行了多轮区域核酸检测工作。一声令下,全员集结!为保障核酸检测工作按时按质顺利开展和完成,全县共设置366个采样点,组建186支采样队,出动700余名医务人员参与核酸采样工作。“党员,就是要在关键时刻发挥先锋作用。”医务党员迅速组建起党员先锋采样队,主动亮身份、践承诺。密不透风的防护服下,他们一次次弯腰采样、一层层密封样本、一遍遍手部消毒,从清晨到黄昏,从采样点到居民家中,他们做到了冲锋在一线、作用发挥在一线。

“口罩的气密性再检查一遍,手部消毒要到位……”医学隔离观察点里,每次进入隔离区,医护人员之间都会相互提醒,不停叮嘱,直到防护装备穿戴到位为止。在这里,他们不仅是采样员、消毒员、救护员,还是送餐员、保洁员、心理疏导员、医疗废物清理员等等。

目前,商河县先后启用5处集中医学隔离观察点,60余名党员干部和医务人员相继投入隔离观察工作,500多个小时日夜坚守,他们用担当和奉献书写了新时代卫健党员的初心和使命。

“守”在一线,疾控战士24小时应急值守

在疫情防控这场人民战争中,疾控人是最早站在抗疫一线的“排雷兵”。他们24小时应急值守,开展病毒检测、流行病学调查、消毒消杀保障、疫情分析研判、数据统计上报、热线咨询答疑等各项工作,全力阻断病毒传播。

面对疫情一次又一次的挑战,商河县疾控中心党支部59名党员干部及疾控卫士始终冲锋在前,以专业技术为刃,阻断疾病传播链,构筑疫情防控“红色堡垒”。面对繁琐而耗时的流调工作,他们争分夺秒,与病毒赛跑,每天都要高强度工作十几个小时,一点点还原,一段段整合,仔细查找每一个密接、次密接到过的场所及密切接触的人员,及时分析研判风险人群,第一时间采取相应的控制措施,排除一次次险情。

关山万千重,山高人为峰。新冠肺炎疫情是一次危机,更是一次大考,能否经得起这次大考,在这场特殊的战疫中交上一份合格的答卷,对每一名党员都提出了更高的要求。

商河县卫生健康局党组将坚持党建引领,发挥党组织战斗堡垒作用,让每名党员戴好一枚党徽,亮身份、勇担当,在疫情一线践行初心使命,彰显党员风采,凝聚起打赢疫情防控遭遇战、阻击战的强大合力。(通讯员 徐迎春)

近期,商河县行政审批服务局设置的“办不成事”服务专窗获得了企业群众的一致好评。“局领导定期到‘办不成事’服务专窗坐班,直接深入政务服务大厅一线服务企业群众,有效解决了企业群众办事过程中遇到的问题,真是‘便民利企’新举措!”来到商河县政务服务大厅的办事群众纷纷称赞。

为进一步提高政务服务大厅一线工作服务效能,全力优化服务企业、方便群众的办事环境,商河县行政审批服务局在政务服务大厅一楼设置“办不成事”服务专窗,每天由一名副科级以上领导干部在专窗坐班,及时处理群众意见建议、找茬、投诉及其它突发事件,解决企业和群众办事过程中遇到的疑难事项和复杂问题。同时对大厅工作人员纪律、着装、服务态度等情况进行督查,进一步畅通群众诉求表达渠道,规范大厅工作纪律。

“办事有困难,现在局领导直接帮我们解决;哪里不符合办理条件,也和我们解释得清清楚楚。‘办不成事’服务专窗真是帮了我们不少忙。”某企业老板张女士说。

“办不成事”服务专窗的设立,进一步拓宽了群众反映渠道,为群众提供了解决疑难问题的“特效药”。通过面对面与办事群众交流,有利于深入了解群众需求,从“群众视角”着力发现问题、解决问题,从而提供更加优质、贴心的精准服务,真真切切为群众办实事、解难题。同时,“办不成事”服务专窗作为优化审批服务的有力抓手,有利于完善办事流程和机制,克服工作上的“痛点”问题,倒逼工作效率再提速,服务水平再提升、审批效能再强化,让“办不成事”办得成,真正实现“一趟不用跑”“最多跑一趟”,不断优化便民利企服务环境。

下一步,商河县行政审批服务局将进一步深化“办不成事”服务专窗工作机制,明晰关于“办不成事”问题的工作流程,确保“事事有落实、件件有回音”,力求“一次办成、一次办好”,切实增强企业群众办事体验感,助力打通服务企业群众“零距离”。(通讯员 赵晓彤)



商河县行政审批服务局设置的“办不成事”服务专窗有效解决了企业群众办事过程中遇到的问题。

『办不成事』专窗让事情『办得成』

商河县行政审批服务局局领导定期坐班帮办